

## お詫びと訂正

『2025 東大入試プレ問題集地理歴史』に以下の誤りがありました

ここにお詫びし、訂正いたします

訂正箇所	p.176 第3回 【採点基準】(地理) 第1問設問 B (1) 右段上から3~6行目
誤	◎記号の五十音中順に解答していても採点した。 アーキャンベラ イーイスラマバード ウーリオデジャネイロ
正	◎記号の <b>アルファベット</b> 順に解答していても採点した。 <b>A</b> ーキャンベラ <b>B</b> ーイスラマバード <b>C</b> ーリオデジャネイロ